
CENTRUM BADANIA OPINII SPOŁECZNEJ

CBOS

SEKRETARIAT
OŚRODEK INFORMACJI

629 - 35 - 69,  628 - 37 - 04

693 - 46 - 92,  625 - 76 - 23
UL. ŻURAWIA 4A, SKR. PT.24
00 - 503  W A R S Z A W A
TELEFAX  629 - 40 - 89

INTERNET http://www.cbos.pl E-mail: sekretariat@cbos.pl

PRZEDRUK MATERIAŁÓW CBOS W CAŁOŚCI LUB W CZĘŚCI ORAZ WYKORZYSTANIE DANYCH EMPIRYCZNYCH

JEST DOZWOLONE WYŁĄCZNIE Z PODANIEM ŹRÓDŁA

BS/112/2005

ZAUFANIE DO POLITYKÓW W CZERWCU

KOMUNIKAT Z BADA Ń

WARSZAWA, CZERWIEC 2005



Znak jakości przyznany CBOS przez Organizację Firm Badania Opinii i Rynku
22 października 2004 roku

R A
N

K
IE

TE
R

S
K

IE
J

G
W

A
R

A
N

C
JA

PRACY

JAKOŚCI



ZAUFANIE DO POLITYKÓW W CZERWCU

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (181), 3-6 czerwca 2005 roku, reprezentatywna próba losowa
dorosłych mieszkańców Polski (N=1037).

CBOS

 Podobnie jak w ubiegłych miesiącach największym zaufaniem

społecznym cieszy się Zbigniew Religa, który z 63-procentowym

poparciem wyraźnie wyprzedza w tym rankingu pozostałych polityków.

Drugie miejsce zajmuje Aleksander Kwaśniewski (52%), a kolejne -

Tadeusz Mazowiecki (47%) i Włodzimierz Cimoszewicz (45%).

W  czołówce rankingu zaufania znaleźli się też  liderzy głównych partii

opozycyjnych: PiS - Lech i Jarosław Kaczyńscy (odpowiednio 45%

i  44%) oraz PO - Donald Tusk i Jan Rokita (odpowiednio 43% i 42%).

 Deklaracje nieufności są najczęstsze w stosunku do Leszka

Balcerowicza i Marka Belki (po 46%). Znaczne grupy ankietowanych

nie ufają też Andrzejowi Lepperowi (42%) i Romanowi Giertychowi

(40%). Około jednej trzeciej badanych żywi nieufność do Lecha

Wałęsy (35%), Ryszarda Kalisza (32%) i Aleksandra Kwaśniewskiego

(31%).

 W czerwcu stosunek do większości polityków jest gorszy niż w maju.

Istotnie pogorszyły się średnie ocen Marka Belki, Tadeusza

Mazowieckiego, Aleksandra Kwaśniewskiego, Marka Borowskiego,

Jana Rokity i Donalda Tuska. Gorsze są też notowania Jarosława

Kaczyńskiego, Lecha Wałęsy oraz Władysława Frasyniuka. Natomiast

poprawił się wizerunek Longina Pastusiaka i  Włodzimierza

Cimoszewicza oraz, w mniejszym stopniu, Romana Giertycha,

Andrzeja Leppera i Leona Kieresa. Jeszcze lepsze niż w  maju są też

notowania Zbigniewa Religi.



Tygodnie poprzedzające czerwcowy sondaż1 obfitowały w wydarzenia i polityczne

napięcia. Na forum międzynarodowym było to przede wszystkim odrzucenie konstytucji

europejskiej w referendach we Francji i Holandii, kryzys w Unii Europejskiej, a także

zaostrzenie stosunków Polski z Białorusią oraz zbliżanie się do końca polsko-ukraińskiego

sporu w sprawie Cmentarza Orląt. Do wydarzeń krajowych można zaliczyć m.in.

przedstawienie tegorocznego kalendarza wyborczego, rezygnację Włodzimierza

Cimoszewicza z ubiegania się o prezydenturę,  spotkanie Lecha Wałęsy i Wojciecha

Jaruzelskiego w programie telewizyjnym, doniesienia prasowe o mafii w policji, początek

kampanii prezydenckiej oraz zmianę kierownictwa SLD. Wydarzenia te miały zapewne

wpływ na stosunek badanych do polityków.

ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ

 Podobnie jak w ubiegłych miesiącach, spośród polityków uwzględnionych w naszym

badaniu największym zaufaniem społecznym cieszy się Zbigniew Religa. Prawie dwie trzecie

Polaków (63%), tyle samo co w maju, deklaruje do niego zaufanie, a tylko 8% (spadek

o  2  punkty) mu nie ufa.

Drugie miejsce w tym rankingu zajmuje Aleksander Kwaśniewski darzony zaufaniem

przez ponad połowę badanych (52%). Jest to wynik nieznacznie gorszy niż w poprzednich

miesiącach, ale wpisuje się on w tendencję spadkową zaufania do prezydenta, widoczną od

lutego. Ponadto nieco wzrosła liczba osób deklarujących do niego nieufność. Prawie połowa

ankietowanych (47%) ma zaufanie do Tadeusza Mazowieckiego, który zajął trzecią pozycję.

Odsetek ten jest wyraźnie mniejszy niż w maju, ale były premier nadal wyprzedza liderów

                                                

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (181)  zrealizowano w dniach 3-6 czerwca 2005 roku na liczącej
1037 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłej ludności Polski.
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głównych partii opozycyjnych: PiS - Lecha i Jarosława Kaczyńskich (odpowiednio 45%

i  44%), PO - Donalda Tuska i Jana Rokitę (odpowiednio 43% i 42%) oraz marszałka Sejmu

Włodzimierza Cimoszewicza (45%). Kolejne miejsca w rankingu zaufania zajmują: Lech

Wałęsa (38%) i Andrzej Lepper (37%).

Ranking nieufności otwierają w tym miesiącu Leszek Balcerowicz i Marek Belka

(po  46% wskazań). Ponad dwie piąte ankietowanych nie ufa też Andrzejowi Lepperowi

(42%), ale jest to wynik nieco lepszy niż przed miesiącem. Tylko niewiele mniej osób (40%)

deklaruje nieufność do Romana Giertycha. Około jednej trzeciej respondentów nie ufa

Lechowi Wałęsie (35%, wzrost w ciągu miesiąca o 4 punkty), Aleksandrowi

Kwaśniewskiemu (31%, wzrost o  4 punkty) i  Ryszardowi Kaliszowi (32%).

Zmiany, jakie obserwujemy w porównaniu z majem, są na ogół niekorzystne dla

polityków. Wzrost zaufania notujemy tylko w przypadku Leona Kieresa, a spadek nieufności

w odniesieniu do Włodzimierza Cimoszewicza, Longina Pastusiaka, Zbigniewa Religi

i  Romana Giertycha. Wyniki pozostałych polityków są takie same lub - częściej - gorsze niż

przed miesiącem.

Największy spadek zaufania (o 6 punktów) oraz wzrost nieufności (o 5 punktów)

dotyczy premiera Marka Belki, co może mieć związek ze złożeniem przez niego deklaracji

o  zmianie przynależności partyjnej (sondaż był realizowany przed pojawieniem się problemu

zawartości teczki premiera). Znaczne pogorszenie ocen odnotowaliśmy też w  przypadku

Tadeusza Mazowieckiego.

Po kwietniowej poprawie znów widać tendencję do spadku zaufania oraz wzrostu

nieufności w stosunku do liderów PiS Lecha i Jarosława Kaczyńskich, a także przywódców

PO Jana Rokity i Donalda Tuska, co prawdopodobnie wiąże się z początkami kampanii

wyborczej - do parlamentu i prezydenckiej. 

Od maja nieco pogorszyły się także notowania lidera SdPl Marka Borowskiego.

Spadek zaufania do Lecha Wałęsy może wynikać z  powracających oskarżeń o jego

współpracę ze Służbą Bezpieczeństwa oraz jego zachowań w stosunku do gen. Wojciecha

Jaruzelskiego czy Aleksandra Kwaśniewskiego.

Nowy przewodniczący SLD Wojciech Olejniczak zyskał w porównaniu z poprzednimi

notowaniami z jesieni ubiegłego roku, ale ponieważ należy do polityków mniej znanych,

odsetek osób darzących go zaufaniem nie jest wysoki.

Nieco większym zaufaniem niż wcześniej obdarzany jest także Andrzej Zoll, którego

kadencja na stanowisku rzecznika praw obywatelskich kończy się w tym miesiącu.
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Tabela 1. Stosunek do polityków w czerwcu 2005

Zaufanie Nieufność

VI ‘05 Zmiana
od V ‘05

VI ‘05 Zmiana
od  V ‘05

Obojętność Nieznajomość

Politycy

w procentach

Zbigniew Religa 63 0 8 -2 15 7

Aleksander Kwaśniewski 52 -2 31 4 13 0

Tadeusz Mazowiecki 47 -5 19 4 21 4

Włodzimierz Cimoszewicz 45 1 23 -3 19 5

Lech Kaczyński 45 -3 28 1 19 2

Jarosław Kaczyński 44 -2 28 2 18 3

Donald Tusk 43 -1 19 1 19 11

Jan Rokita 42 -2 26 3 20 6

Lech Wałęsa 38 -3 35 4 22 0

Andrzej Lepper 37 1 42 -4 16 0

Marek Borowski 34 -4 28 3 20 9

Jan Olszewski 31 * 18 * 25 15

Waldemar Pawlak 31 -4 26 2 25 8

Marek Belka 27 -6 46 5 19 1

Roman Giertych 26 0 40 -2 15 11

Andrzej Zoll 25 * 6 * 15 46

Wojciech Olejniczak 25 * 12 * 20 34

Leon Kieres 24 6 17 1 16 34

Leszek Balcerowicz 24 -4 46 1 19 2

Longin Pastusiak 21 0 15 -4 20 35

Jerzy Szmajdziński 21 * 22 * 23 23

Ryszard Kalisz 20 * 32 * 23 17

Władysław Frasyniuk 17 -3 24 2 20 30

Izabela Jaruga-Nowacka 11 0 20 2 16 44

Pominięto „trudno powiedzieć”

* W maju 2005 brak pomiaru
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków

Wskazania respondentów według terminów badań

2004 2005

II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II III IV V VI
Politycy

w procentach

L. Balcerowicz 23 26 26 30 30 27 31 28 30 28 25 27 28 24 27 28 24

M. Belka - - 28 34 34 32 41 35 39 35 35 39 44 28 31 33 27

M. Borowski 41 43 44 47 45 37 40 37 41 41 38 39 40 34 40 38 34

W. Cimoszewicz 36 40 40 46 42 35 37 35 38 38 38 47 45 39 44 44 45

W. Frasyniuk 18 21 16 18 22 16 17 18 17 18 17 18 17 16 19 20 17

R. Giertych 20 25 21 21 25 22 25 20 27 27 27 27 27 27 29 26 26

I. Jaruga-Nowacka - - - 12 12 11 14 13 12 12 11 10 12 12 14 11 11

J. Kaczyński 43 45 42 47 49 48 54 48 46 45 48 49 51 45 50 46 44

L. Kaczyński 44 44 45 49 49 49 54 50 48 48 49 50 52 46 53 48 45

R. Kalisz - - - - - - - - - - - - 25 - - - 20

L. Kieres - - - - - - - 15 - - - - 19 21 23 18 24

A. Kwaśniewski 73 68 67 71 68 64 65 63 65 63 60 62 66 56 54 54 52

A. Lepper 45 53 41 42 40 38 33 33 35 32 32 32 38 37 39 36 37

T. Mazowiecki - - - - - - - - - - - - - 46 49 52 47

W. Olejniczak - - - - - - - - 21 18 - - - - - - 25

J. Olszewski - - - - - - - - - - - - - - 30 - 31

L. Pastusiak 24 22 21 22 22 21 23 23 19 20 20 20 20 16 20 21 21

W. Pawlak - - - - - - 28 29 27 28 - - 36 32 34 35 31

Z. Religa - - - - 68 - - - - 63 65 64 67 62 67 63 63

J. Rokita 48 50 44 48 48 44 48 40 48 47 49 49 46 43 50 44 42

J. Szmajdziński 23 20 22 27 27 22 28 25 25 21 22 24 25 - - - 21

D. Tusk 44 44 42 44 47 41 47 42 44 42 43 45 42 38 45 44 43

L. Wałęsa - - - - - - - - - - - - - 35 44 41 38

A. Zoll - - - - - 24 - - - - - 24 24 20 - - 25
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków

Wskazania respondentów według terminów badań

2004 2005

II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II III IV V VI
Politycy

w procentach

L. Balcerowicz 54 52 48 46 49 49 46 49 47 44 48 48 50 48 48 45 46

M. Belka - - 33 27 36 34 32 39 36 38 39 37 35 47 45 41 46

M. Borowski 20 18 21 17 17 23 22 22 19 21 23 21 23 26 25 25 28

W. Cimoszewicz 30 31 30 27 27 30 29 33 28 30 27 23 27 29 28 26 23

W. Frasyniuk 15 15 18 14 12 14 18 19 15 14 17 15 16 23 25 22 24

R. Giertych 29 27 30 29 29 32 33 35 33 32 41 39 39 39 42 42 40

I. Jaruga-Nowacka - - - 10 9 10 16 16 15 14 19 19 18 18 17 18 20

J. Kaczyński 25 25 26 20 21 21 19 23 21 26 23 22 23 23 23 26 28

L. Kaczyński 25 24 24 19 21 20 18 24 21 24 23 21 22 22 21 27 28

R. Kalisz - - - - - - - - - - - - 29 - - - 32

L. Kieres - - - - - - - 5 - - - - 7 8 9 16 17

A. Kwaśniewski 15 19 17 15 17 20 21 23 20 23 23 24 20 28 31 27 31

A. Lepper 36 30 44 41 43 44 50 50 48 50 50 51 46 44 42 46 42

T. Mazowiecki - - - - - - - - - - - - - 19 18 15 19

W. Olejniczak - - - - - - - - 7 10 - - - - - - 12

J. Olszewski - - - - - - - - - - - - - - 21 - 18

L. Pastusiak 13 15 17 11 11 14 17 16 17 16 16 17 16 19 16 19 15

W. Pawlak - - - - - - 28 27 23 22 - - 23 23 24 24 26

Z. Religa - - - - 6 - - - - 7 6 6 7 9 7 10 8

J. Rokita 22 24 28 24 24 25 26 29 24 24 22 23 25 25 23 23 26

J. Szmajdziński 15 20 21 18 18 20 21 22 20 24 26 22 21 - - - 22

D. Tusk 14 19 17 16 15 16 15 20 16 17 16 17 17 20 16 18 19

L. Wałęsa - - - - - - - - - - - - - 39 31 31 35

A. Zoll - - - - - 3 - - - - - 5 4 6 - - 6
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ŚREDNIE OCEN

Ankietowani określają swój stosunek do poszczególnych  polityków posługując się

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty oznaczają z jednej strony głęboką nieufność

(-5), z drugiej zaś - pełne zaufanie (+5). Przedstawione powyżej dane informowały o zasięgu

społecznego zaufania i nieufności. Prezentowane były łączne odsetki badanych wyrażających

zaufanie (wskazania punktów na skali od +1 do +5), obojętność (punkt 0 na skali) lub

nieufność (od -1 do -5) do poszczególnych polityków oraz tych, którzy ich nie znali lub nie

mieli o nich wyrobionej opinii. Natomiast średnia ocen danego polityka jest syntetyczną miarą

pozwalającą uchwycić siłę zarówno pozytywnych, jak i negatywnych nastawień do niego, przy

wyeliminowaniu różnic wynikających ze stopnia jego znajomości.

Tak jak w poprzednich miesiącach najwyższą średnią na skali zaufania-nieufności,

wyższą przy tym niż w maju, uzyskał Zbigniew Religa. Drugie miejsce na skali społecznego

zaufania zajął Andrzej Zoll,  jednak ze znacznie niższą średnią ocen. Tadeusz Mazowiecki

znalazł się na trzecim miejscu, ze średnią o połowę niższą od uzyskanej przez Zbigniewa

Religę, a czwarte miejsce - zajęli ex aequo Włodzimierz Cimoszewicz i Donald Tusk. Tuż za

nimi znalazł się Wojciech Olejniczak. Niższe średnie, ale świadczące o przewadze zaufania

nad nieufnością do danego polityka uzyskali: Aleksander Kwaśniewski, Lech Kaczyński, Jan

Rokita, Jarosław Kaczyński i Jan Olszewski.

Wśród polityków uwzględnionych w czerwcowym sondażu najniższą średnią uzyskał

Leszek Balcerowicz. Wyraźnie negatywne nastawienia dominują też w stosunku do Marka

Belki, Romana Giertycha i Izabeli Jarugi-Nowackiej. Nieufność przeważała też w stosunku do

kilku innych polityków, m.in. do takich liderów partyjnych, jak Władysław Frasyniuk

i  Andrzej Lepper oraz - w niewielkim stopniu - do Marka Borowskiego i Waldemara

Pawlaka.
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RYS. 1. ŚREDNIE OCEN POLITYKÓW W CZERWCU 2005
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Tabela 4. Zmiana średniej ocen

Politycy
(uszeregowanie według

kierunku i wielkości zmian)
V 2005 VI 2005 Różnica

Longin Pastusiak -0,23 -0,02 0,21

Włodzimierz Cimoszewicz 0,40 0,57 0,17

Roman Giertych -1,08 -0,97 0,11

Andrzej Lepper -0,66 -0,55 0,11

Leon Kieres -0,08 0,00 0,08

Zbigniew Religa 1,91 1,95 0,04

Izabela Jaruga-Nowacka -0,79 -0,91 -0,12

Waldemar Pawlak 0,12 -0,03 -0,15

Lech Kaczyński 0,50 0,34 -0,16

Leszek Balcerowicz -1,06 -1,22 -0,16

Władysław Frasyniuk -0,47 -0,66 -0,19

Lech Wałęsa -0,05 -0,24 -0,19

Jarosław Kaczyński 0,48 0,24 -0,24

Donald Tusk 0,82 0,57 -0,25 *

Jan Rokita 0,54 0,28 -0,26 *

Marek Borowski 0,21 -0,07 -0,28 *

Aleksander Kwaśniewski 0,73 0,44 -0,29 *

Tadeusz Mazowiecki 1,13 0,82 -0,31 *

Marek Belka -0,58 -0,99 -0,41 *

 * Różnica średnich ocen istotna statystycznie na poziomie 0,05
 

Porównanie średnich ocen z czerwca z uzyskanymi w ubiegłym miesiącu wskazuje na

pogorszenie się stosunku do większości polityków z naszej listy. Tylko jedna trzecia z nich

ma wyższe średnie niż w maju i na ogół różnice są niewielkie. Znacznie poprawił się jedynie

stosunek do Longina Pastusiaka i Włodzimierza Cimoszewicza.

Wyraźniejsze jest pogorszenie się średnich ocen takich polityków, jak: Marek Belka,

Tadeusz Mazowiecki, Aleksander Kwaśniewski, Marek Borowski, Jan Rokita i Donalda Tusk

- w tych przypadkach różnice średnich są istotne statystycznie. Wyraźne pogorszenie widać

także w przypadku Jarosława Kaczyńskiego, Lecha Wałęsy i Władysława Frasyniuka. Należy

zauważyć, że pogorszenie się średnich ocen dotyczy przedstawicieli większości partii

politycznych  - z wyjątkiem liderów LPR i Samoobrony.

Opracował

Włodzimierz DERCZYŃSKI
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Tabela 1. Stosunek do Marka Belki
                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     46   │     19   │     27   │      1   │      7   │   1036   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     50   │     18   │     28   │      0   │      4   │    495   │
                     │  Kobiety                   │     43   │     20   │     25   │      2   │     10   │    541   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     39   │     19   │     34   │      2   │      6   │    151   │
                     │  25-34                     │     53   │     20   │     21   │      1   │      5   │    186   │
                     │  35-44                     │     53   │     17   │     25   │      0   │      5   │    169   │
                     │  45-54                     │     48   │     20   │     28   │      0   │      5   │    215   │
                     │  55-64                     │     47   │     16   │     31   │      2   │      4   │    127   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     37   │     20   │     23   │      2   │     18   │    188   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     45   │     18   │     27   │      2   │      8   │    391   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     44   │     28   │     22   │      0   │      6   │    127   │
                     │  20-100 tys.               │     51   │     13   │     26   │      1   │      8   │    199   │
                     │  101-500 tys.              │     48   │     19   │     27   │      1   │      5   │    199   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     41   │     19   │     32   │      1   │      7   │    119   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     42   │     22   │     22   │      3   │     12   │    302   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     49   │     18   │     27   │      1   │      6   │    265   │
                     │  Średnie                   │     49   │     17   │     28   │      1   │      6   │    357   │
                     │  Wy ższe                    │     40   │     20   │     37   │      0   │      4   │    111   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     45   │     18   │     35   │      0   │      2   │     70   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     38   │     23   │     32   │      0   │      7   │     81   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     44   │     17   │     28   │      0   │     11   │     97   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     50   │     23   │     20   │      1   │      5   │     86   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     48   │     18   │     29   │      0   │      5   │     52   │
                     │  Rolnicy                   │     58   │     18   │     19   │      3   │      2   │     55   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     58   │     15   │     26   │      0   │      0   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     48   │     20   │     19   │      1   │     11   │    113   │
                     │  Emeryci                   │     44   │     18   │     26   │      1   │     12   │    221   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     42   │     16   │     33   │      4   │      4   │     59   │
                     │  Bezrobotni                │     46   │     19   │     29   │      2   │      5   │    121   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     50   │     15   │     28   │      2   │      4   │     54   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     49   │     15   │     31   │      0   │      5   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     43   │     28   │     19   │      0   │     10   │     69   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     43   │     22   │     29   │      0   │      6   │    200   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     54   │     15   │     24   │      3   │      3   │     64   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     45   │     20   │     28   │      2   │      5   │    145   │
                     │  301-500                   │     52   │     15   │     27   │      2   │      5   │    196   │
                     │  501-900                   │     47   │     21   │     25   │      0   │      7   │    260   │
                     │  901-1200                  │     31   │     27   │     36   │      0   │      6   │     77   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     36   │     20   │     44   │      0   │      0   │     51   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     50   │     21   │     22   │      1   │      7   │    346   │
                     │  Średnie                   │     47   │     18   │     25   │      2   │      8   │    442   │
                     │  Dobre                     │     40   │     17   │     37   │      1   │      6   │    246   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     44   │     23   │     26   │      0   │      6   │     93   │
                     │  Raz w tygodniu            │     47   │     17   │     26   │      1   │      8   │    520   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     43   │     21   │     27   │      1   │      8   │    155   │
                     │  Kilka razy w roku         │     47   │     18   │     27   │      1   │      7   │    167   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     47   │     20   │     28   │      1   │      4   │    100   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     38   │     15   │     44   │      0   │      2   │    159   │
                     │  Centrum                   │     42   │     20   │     33   │      0   │      5   │    277   │
                     │  Prawica                   │     65   │     14   │     18   │      0   │      3   │    264   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     39   │     23   │     20   │      3   │     15   │    334   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 2. Stosunek do Marka Borowskiego

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     28   │     20   │     34   │      9   │      9   │   1036   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     33   │     21   │     35   │      6   │      4   │    495   │
                     │  Kobiety                   │     24   │     19   │     33   │     12   │     13   │    541   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     20   │     23   │     32   │     17   │      9   │    151   │
                     │  25-34                     │     29   │     25   │     30   │     10   │      6   │    186   │
                     │  35-44                     │     32   │     23   │     33   │      7   │      5   │    169   │
                     │  45-54                     │     30   │     15   │     41   │      5   │      8   │    215   │
                     │  55-64                     │     30   │     20   │     38   │      7   │      5   │    127   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     28   │     15   │     29   │     10   │     17   │    188   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     29   │     19   │     29   │     13   │      9   │    391   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     26   │     25   │     28   │     11   │     10   │    127   │
                     │  20-100 tys.               │     26   │     18   │     40   │      8   │      9   │    199   │
                     │  101-500 tys.              │     30   │     20   │     39   │      3   │      8   │    199   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     29   │     22   │     38   │      6   │      6   │    119   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     29   │     18   │     25   │     15   │     13   │    302   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     26   │     23   │     32   │     11   │      8   │    265   │
                     │  Średnie                   │     29   │     17   │     41   │      6   │      8   │    357   │
                     │  Wy ższe                    │     28   │     27   │     40   │      2   │      3   │    111   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     29   │     27   │     41   │      2   │      1   │     70   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     22   │     18   │     49   │      4   │      8   │     81   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     25   │     21   │     36   │      8   │     11   │     97   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     22   │     25   │     37   │     11   │      6   │     86   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     26   │     19   │     36   │     10   │      9   │     52   │
                     │  Rolnicy                   │     40   │      9   │     38   │      7   │      7   │     55   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     27   │     29   │     34   │      7   │      3   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     33   │     19   │     23   │     16   │     10   │    113   │
                     │  Emeryci                   │     31   │     18   │     32   │      7   │     12   │    221   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     30   │     11   │     34   │     18   │      7   │     59   │
                     │  Bezrobotni                │     24   │     29   │     29   │     10   │      8   │    121   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     30   │     15   │     34   │     11   │     10   │     54   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     28   │     19   │     46   │      2   │      5   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     17   │     22   │     40   │     11   │     11   │     69   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     25   │     25   │     35   │      8   │      7   │    200   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     37   │     10   │     38   │      8   │      8   │     64   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     31   │     21   │     30   │     11   │      7   │    145   │
                     │  301-500                   │     28   │     19   │     30   │     12   │     11   │    196   │
                     │  501-900                   │     27   │     22   │     38   │      6   │      7   │    260   │
                     │  901-1200                  │     28   │     19   │     45   │      1   │      6   │     77   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     23   │     27   │     46   │      0   │      4   │     51   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     31   │     22   │     28   │     12   │      7   │    346   │
                     │  Średnie                   │     29   │     17   │     35   │      8   │     11   │    442   │
                     │  Dobre                     │     24   │     22   │     41   │      8   │      6   │    246   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     29   │     23   │     33   │      4   │     12   │     93   │
                     │  Raz w tygodniu            │     31   │     20   │     31   │      8   │      9   │    520   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     23   │     21   │     37   │     12   │      7   │    155   │
                     │  Kilka razy w roku         │     25   │     17   │     37   │     12   │      9   │    167   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     28   │     19   │     38   │      9   │      6   │    100   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     17   │     15   │     61   │      5   │      2   │    159   │
                     │  Centrum                   │     21   │     21   │     43   │      9   │      5   │    277   │
                     │  Prawica                   │     49   │     22   │     23   │      3   │      4   │    264   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     23   │     19   │     22   │     17   │     18   │    334   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘



- 11 -

Tabela 3. Stosunek do Włodzimierza Cimoszewicza

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     23   │     19   │     45   │      5   │      8   │   1034   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     27   │     18   │     47   │      3   │      4   │    494   │
                     │  Kobiety                   │     19   │     20   │     42   │      6   │     12   │    541   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     24   │     29   │     29   │     11   │      7   │    151   │
                     │  25-34                     │     32   │     23   │     36   │      4   │      5   │    184   │
                     │  35-44                     │     26   │     24   │     42   │      1   │      7   │    169   │
                     │  45-54                     │     19   │     13   │     58   │      1   │      9   │    215   │
                     │  55-64                     │     15   │     15   │     62   │      3   │      5   │    127   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     19   │     14   │     41   │     10   │     17   │    188   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     25   │     20   │     39   │      7   │      9   │    391   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     18   │     26   │     41   │      4   │     11   │    127   │
                     │  20-100 tys.               │     16   │     19   │     52   │      4   │      9   │    199   │
                     │  101-500 tys.              │     30   │     16   │     46   │      3   │      6   │    197   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     23   │     18   │     49   │      5   │      6   │    119   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     24   │     18   │     37   │      8   │     13   │    302   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     22   │     22   │     44   │      6   │      7   │    265   │
                     │  Średnie                   │     24   │     19   │     46   │      3   │      8   │    356   │
                     │  Wy ższe                    │     20   │     19   │     59   │      1   │      2   │    111   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     19   │     21   │     59   │      1   │      0   │     70   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     21   │     20   │     52   │      1   │      6   │     80   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     23   │     11   │     46   │      4   │     15   │     97   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     24   │     29   │     37   │      3   │      8   │     86   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     22   │     18   │     42   │      9   │     10   │     52   │
                     │  Rolnicy                   │     36   │     14   │     43   │      3   │      4   │     55   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     22   │     35   │     40   │      3   │      0   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     21   │     16   │     45   │      6   │     12   │    113   │
                     │  Emeryci                   │     21   │     15   │     47   │      6   │     11   │    221   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     27   │     29   │     29   │      9   │      5   │     59   │
                     │  Bezrobotni                │     22   │     22   │     40   │      5   │     10   │    121   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     23   │     22   │     47   │      5   │      3   │     54   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     19   │     19   │     56   │      2   │      4   │    142   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     24   │     19   │     46   │      0   │     11   │     69   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     24   │     23   │     40   │      5   │      9   │    200   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     34   │     15   │     42   │      4   │      5   │     64   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     25   │     20   │     44   │      8   │      3   │    145   │
                     │  301-500                   │     25   │     16   │     44   │      3   │     11   │    196   │
                     │  501-900                   │     23   │     17   │     50   │      3   │      8   │    260   │
                     │  901-1200                  │     15   │     20   │     59   │      1   │      6   │     76   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     17   │     26   │     52   │      0   │      4   │     51   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     26   │     16   │     43   │      7   │      8   │    346   │
                     │  Średnie                   │     23   │     21   │     42   │      4   │     10   │    442   │
                     │  Dobre                     │     19   │     20   │     51   │      4   │      6   │    245   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     27   │     19   │     41   │      3   │     10   │     93   │
                     │  Raz w tygodniu            │     25   │     19   │     42   │      5   │      9   │    519   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     20   │     20   │     44   │      8   │      8   │    155   │
                     │  Kilka razy w roku         │     21   │     20   │     47   │      4   │      8   │    167   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     18   │     21   │     54   │      3   │      3   │    100   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     16   │      9   │     74   │      1   │      0   │    159   │
                     │  Centrum                   │     19   │     23   │     50   │      2   │      7   │    277   │
                     │  Prawica                   │     36   │     19   │     41   │      0   │      4   │    263   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     19   │     21   │     29   │     13   │     17   │    334   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 4. Stosunek do Romana Giertycha

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     40   │     15   │     26   │     11   │      8   │   1034   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     43   │     16   │     30   │      7   │      5   │    495   │
                     │  Kobiety                   │     38   │     14   │     22   │     15   │     10   │    539   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     41   │     19   │     22   │     12   │      5   │    151   │
                     │  25-34                     │     44   │     18   │     23   │      9   │      6   │    186   │
                     │  35-44                     │     41   │     13   │     28   │     12   │      6   │    168   │
                     │  45-54                     │     47   │     12   │     24   │      8   │      9   │    215   │
                     │  55-64                     │     45   │     15   │     28   │      8   │      5   │    127   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     25   │     15   │     29   │     17   │     14   │    188   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     32   │     15   │     30   │     14   │     10   │    391   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     35   │     20   │     23   │     13   │      9   │    127   │
                     │  20-100 tys.               │     40   │     15   │     25   │     12   │      7   │    198   │
                     │  101-500 tys.              │     52   │     13   │     24   │      7   │      4   │    199   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     55   │     14   │     19   │      5   │      7   │    119   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     27   │     16   │     26   │     18   │     13   │    302   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     37   │     16   │     30   │     12   │      6   │    264   │
                     │  Średnie                   │     47   │     14   │     24   │      7   │      7   │    357   │
                     │  Wy ższe                    │     60   │     16   │     19   │      3   │      2   │    111   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     63   │     12   │     19   │      4   │      1   │     70   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     52   │     21   │     17   │      5   │      5   │     81   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     49   │     10   │     24   │      9   │      8   │     97   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     34   │     18   │     30   │     13   │      6   │     85   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     38   │     21   │     18   │     16   │      7   │     52   │
                     │  Rolnicy                   │     36   │     11   │     31   │      9   │     14   │     55   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     52   │     30   │     15   │      0   │      4   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     29   │     14   │     32   │     16   │      9   │    113   │
                     │  Emeryci                   │     36   │     14   │     30   │     11   │      9   │    221   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     50   │     13   │     23   │     14   │      0   │     59   │
                     │  Bezrobotni                │     34   │     16   │     26   │     13   │     12   │    121   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     38   │     12   │     25   │     16   │     10   │     54   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     52   │     15   │     24   │      4   │      5   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     43   │     13   │     24   │     11   │      9   │     68   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     46   │     20   │     19   │     10   │      5   │    200   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     35   │     10   │     32   │     11   │     12   │     64   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     37   │     12   │     31   │     12   │      8   │    145   │
                     │  301-500                   │     32   │     13   │     31   │     16   │      9   │    194   │
                     │  501-900                   │     41   │     15   │     29   │      9   │      6   │    260   │
                     │  901-1200                  │     51   │     18   │     21   │      6   │      4   │     77   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     65   │     18   │     12   │      2   │      2   │     51   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     38   │     13   │     26   │     15   │      9   │    345   │
                     │  Średnie                   │     40   │     16   │     27   │      8   │     10   │    442   │
                     │  Dobre                     │     46   │     17   │     24   │     11   │      3   │    246   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     28   │     17   │     37   │      8   │     10   │     93   │
                     │  Raz w tygodniu            │     36   │     15   │     28   │     12   │      9   │    519   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     41   │     15   │     21   │     14   │      9   │    155   │
                     │  Kilka razy w roku         │     54   │     15   │     19   │      8   │      4   │    167   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     50   │     14   │     23   │      9   │      5   │    100   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     60   │     12   │     24   │      4   │      1   │    159   │
                     │  Centrum                   │     46   │     17   │     23   │     10   │      4   │    277   │
                     │  Prawica                   │     35   │     15   │     39   │      6   │      5   │    264   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     30   │     14   │     18   │     20   │     17   │    333   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘



- 13 -

Tabela 5. Stosunek do Jarosława Kaczy ńskiego

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     28   │     18   │     44   │      3   │      7   │   1033   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     29   │     17   │     48   │      1   │      5   │    495   │
                     │  Kobiety                   │     26   │     20   │     41   │      4   │     10   │    538   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     20   │     23   │     47   │      5   │      6   │    151   │
                     │  25-34                     │     29   │     24   │     43   │      1   │      3   │    186   │
                     │  35-44                     │     29   │     18   │     43   │      2   │      7   │    168   │
                     │  45-54                     │     34   │     15   │     43   │      0   │      8   │    215   │
                     │  55-64                     │     31   │     14   │     47   │      4   │      4   │    127   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     21   │     17   │     43   │      5   │     15   │    187   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     23   │     19   │     43   │      5   │      9   │    390   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     30   │     24   │     36   │      1   │      9   │    127   │
                     │  20-100 tys.               │     27   │     18   │     47   │      2   │      7   │    198   │
                     │  101-500 tys.              │     34   │     17   │     45   │      1   │      3   │    199   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     28   │     14   │     49   │      1   │      8   │    119   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     23   │     19   │     40   │      6   │     12   │    301   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     26   │     20   │     45   │      3   │      6   │    264   │
                     │  Średnie                   │     32   │     16   │     45   │      0   │      6   │    357   │
                     │  Wy ższe                    │     26   │     20   │     51   │      0   │      3   │    111   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     30   │     15   │     51   │      0   │      4   │     70   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     40   │     24   │     31   │      0   │      4   │     81   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     29   │     15   │     47   │      1   │      8   │     97   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     34   │     20   │     39   │      2   │      6   │     85   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     37   │     26   │     31   │      3   │      3   │     52   │
                     │  Rolnicy                   │     24   │     10   │     55   │      3   │      8   │     55   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     25   │     29   │     37   │      0   │      9   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     18   │     21   │     44   │      5   │     12   │    113   │
                     │  Emeryci                   │     26   │     15   │     47   │      2   │     10   │    221   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     26   │     20   │     51   │      2   │      1   │     59   │
                     │  Bezrobotni                │     26   │     21   │     41   │      4   │      7   │    121   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     18   │     17   │     52   │      8   │      6   │     53   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     35   │     16   │     46   │      0   │      3   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     21   │     18   │     48   │      0   │     12   │     68   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     35   │     23   │     35   │      1   │      5   │    200   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     19   │     14   │     56   │      3   │      8   │     64   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     25   │     17   │     47   │      5   │      5   │    143   │
                     │  301-500                   │     25   │     19   │     46   │      4   │      6   │    194   │
                     │  501-900                   │     30   │     16   │     46   │      1   │      7   │    260   │
                     │  901-1200                  │     31   │     17   │     44   │      2   │      5   │     77   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     38   │     20   │     38   │      0   │      4   │     51   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     29   │     17   │     42   │      4   │      8   │    344   │
                     │  Średnie                   │     27   │     17   │     46   │      2   │      9   │    442   │
                     │  Dobre                     │     26   │     23   │     44   │      3   │      4   │    246   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     21   │     14   │     54   │      2   │      9   │     93   │
                     │  Raz w tygodniu            │     22   │     17   │     50   │      3   │      7   │    519   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     28   │     23   │     35   │      4   │      9   │    155   │
                     │  Kilka razy w roku         │     39   │     18   │     38   │      1   │      4   │    166   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     40   │     23   │     27   │      1   │      9   │    100   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     46   │     13   │     38   │      2   │      1   │    159   │
                     │  Centrum                   │     32   │     21   │     43   │      1   │      4   │    277   │
                     │  Prawica                   │     14   │     14   │     69   │      0   │      3   │    264   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     26   │     22   │     29   │      6   │     17   │    332   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 6. Stosunek do Lecha Kaczy ńskiego

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     28   │     19   │     45   │      2   │      6   │   1033   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     29   │     19   │     48   │      1   │      3   │    495   │
                     │  Kobiety                   │     26   │     19   │     43   │      3   │      9   │    538   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     20   │     21   │     49   │      5   │      6   │    151   │
                     │  25-34                     │     29   │     27   │     41   │      1   │      2   │    186   │
                     │  35-44                     │     30   │     19   │     43   │      2   │      5   │    168   │
                     │  45-54                     │     33   │     15   │     44   │      0   │      8   │    215   │
                     │  55-64                     │     32   │     12   │     53   │      1   │      2   │    127   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     21   │     18   │     44   │      5   │     11   │    187   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     23   │     21   │     44   │      4   │      8   │    390   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     29   │     24   │     39   │      0   │      9   │    127   │
                     │  20-100 tys.               │     27   │     20   │     48   │      1   │      4   │    198   │
                     │  101-500 tys.              │     37   │     15   │     43   │      2   │      3   │    199   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     28   │     11   │     54   │      1   │      5   │    119   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     23   │     19   │     42   │      5   │     11   │    301   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     26   │     22   │     45   │      2   │      4   │    264   │
                     │  Średnie                   │     32   │     17   │     46   │      1   │      5   │    357   │
                     │  Wy ższe                    │     28   │     17   │     53   │      0   │      2   │    111   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     30   │     16   │     51   │      0   │      3   │     70   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     41   │     21   │     33   │      1   │      4   │     81   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     30   │     17   │     45   │      0   │      8   │     97   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     32   │     21   │     39   │      2   │      6   │     85   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     37   │     26   │     33   │      0   │      3   │     52   │
                     │  Rolnicy                   │     22   │     10   │     58   │      3   │      8   │     55   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     25   │     34   │     37   │      0   │      4   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     19   │     22   │     46   │      3   │     10   │    113   │
                     │  Emeryci                   │     25   │     15   │     51   │      3   │      7   │    221   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     21   │     19   │     54   │      4   │      1   │     59   │
                     │  Bezrobotni                │     30   │     21   │     38   │      4   │      7   │    121   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     20   │     18   │     52   │      5   │      5   │     53   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     34   │     16   │     48   │      0   │      2   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     22   │     19   │     45   │      1   │     12   │     68   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     35   │     25   │     35   │      1   │      5   │    200   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     21   │     13   │     56   │      3   │      8   │     64   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     25   │     19   │     47   │      3   │      5   │    143   │
                     │  301-500                   │     26   │     20   │     45   │      3   │      6   │    194   │
                     │  501-900                   │     30   │     16   │     49   │      1   │      5   │    260   │
                     │  901-1200                  │     28   │     15   │     50   │      2   │      4   │     77   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     38   │     21   │     37   │      0   │      4   │     51   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     30   │     18   │     43   │      2   │      7   │    344   │
                     │  Średnie                   │     26   │     17   │     47   │      2   │      7   │    442   │
                     │  Dobre                     │     27   │     23   │     44   │      2   │      3   │    246   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     21   │     17   │     54   │      0   │      9   │     93   │
                     │  Raz w tygodniu            │     22   │     18   │     51   │      3   │      6   │    519   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     27   │     19   │     41   │      4   │      9   │    155   │
                     │  Kilka razy w roku         │     40   │     18   │     39   │      1   │      3   │    166   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     42   │     25   │     26   │      0   │      7   │    100   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     48   │     14   │     37   │      1   │      0   │    159   │
                     │  Centrum                   │     31   │     21   │     44   │      1   │      3   │    277   │
                     │  Prawica                   │     14   │     15   │     69   │      1   │      1   │    264   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     25   │     23   │     31   │      6   │     15   │    332   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 7. Stosunek do Aleksandra Kwa śniewskiego

                                                                                                     (%)
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                           │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │  Trudno  │  Liczba  │
                           │                            │          │          │          │powiedzie ć│   osób   │
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                           │Ogółem                      │     31   │     13   │     52   │      4   │   1033   │
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │
                           │  M ężczy źni                 │     33   │     15   │     51   │      1   │    495   │
                           │  Kobiety                   │     29   │     12   │     53   │      6   │    538   │
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │
                           │  18-24 lat                 │     28   │     11   │     59   │      1   │    151   │
                           │  25-34                     │     33   │     13   │     52   │      2   │    186   │
                           │  35-44                     │     33   │     11   │     52   │      3   │    168   │
                           │  45-54                     │     33   │     14   │     50   │      3   │    215   │
                           │  55-64                     │     33   │     12   │     52   │      3   │    127   │
                           │  65 lat i wi ęcej           │     25   │     16   │     50   │      8   │    187   │
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │
                           │  Wie ś                      │     33   │     13   │     50   │      4   │    390   │
                           │  Miasto do 20 tys.         │     26   │     18   │     50   │      6   │    127   │
                           │  20-100 tys.               │     25   │      8   │     65   │      1   │    198   │
                           │  101-500 tys.              │     30   │     12   │     56   │      2   │    199   │
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     42   │     18   │     36   │      5   │    119   │
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │
                           │  Podstawowe                │     33   │     14   │     46   │      6   │    301   │
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     32   │     13   │     52   │      3   │    264   │
                           │  Średnie                   │     29   │     12   │     57   │      2   │    357   │
                           │  Wy ższe                    │     30   │     15   │     55   │      0   │    111   │
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     31   │     14   │     55   │      0   │     70   │
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     22   │     14   │     63   │      1   │     81   │
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     27   │     11   │     58   │      4   │     97   │
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     33   │     15   │     49   │      3   │     85   │
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     27   │     14   │     54   │      4   │     52   │
                           │  Rolnicy                   │     43   │     14   │     41   │      2   │     55   │
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     28   │     24   │     45   │      4   │     27   │
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │
                           │  Renci ści                  │     31   │     16   │     47   │      7   │    113   │
                           │  Emeryci                   │     29   │     15   │     51   │      5   │    221   │
                           │  Uczniowie i studenci      │     33   │      7   │     60   │      0   │     59   │
                           │  Bezrobotni                │     37   │     10   │     51   │      3   │    121   │
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     33   │      5   │     58   │      4   │     53   │
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │
                           │  inst. pa ństw., publicznej │     31   │     13   │     56   │      0   │    143   │
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │
                           │   prywatnych i pa ństwa     │     26   │     16   │     52   │      6   │     68   │
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     27   │     15   │     55   │      3   │    200   │
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     37   │     18   │     43   │      2   │     64   │
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │
                           │  Do 300 zł                 │     32   │     10   │     54   │      4   │    143   │
                           │  301-500                   │     34   │     10   │     55   │      2   │    194   │
                           │  501-900                   │     28   │     13   │     56   │      3   │    260   │
                           │  901-1200                  │     26   │     14   │     58   │      2   │     77   │
                           │  Powy żej 1200 zł           │     36   │     17   │     47   │      0   │     51   │
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │
                           │  Złe                       │     36   │     12   │     49   │      3   │    344   │
                           │  Średnie                   │     30   │     14   │     52   │      5   │    442   │
                           │  Dobre                     │     27   │     14   │     57   │      3   │    246   │
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     30   │     17   │     49   │      4   │     93   │
                           │  Raz w tygodniu            │     31   │     13   │     52   │      4   │    519   │
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │     27   │     11   │     57   │      4   │    155   │
                           │  Kilka razy w roku         │     33   │     13   │     52   │      2   │    166   │
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     32   │     14   │     52   │      2   │    100   │
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │
                           │  Lewica                    │     15   │     10   │     75   │      0   │    159   │
                           │  Centrum                   │     22   │     14   │     62   │      2   │    277   │
                           │  Prawica                   │     51   │     12   │     35   │      2   │    264   │
                           │  Trudno powiedzie ć         │     30   │     15   │     48   │      8   │    332   │
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 8. Stosunek do Andrzeja Leppera

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     42   │     16   │     37   │      0   │      5   │   1033   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     38   │     16   │     42   │      0   │      3   │    495   │
                     │  Kobiety                   │     45   │     17   │     32   │      0   │      6   │    538   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     47   │     18   │     29   │      0   │      5   │    151   │
                     │  25-34                     │     47   │     16   │     34   │      0   │      4   │    186   │
                     │  35-44                     │     49   │     19   │     29   │      0   │      3   │    168   │
                     │  45-54                     │     38   │     14   │     44   │      0   │      4   │    215   │
                     │  55-64                     │     40   │     18   │     40   │      0   │      3   │    127   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     32   │     16   │     41   │      2   │     10   │    187   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     30   │     15   │     48   │      1   │      5   │    390   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     32   │     26   │     34   │      0   │      8   │    127   │
                     │  20-100 tys.               │     45   │     16   │     34   │      0   │      5   │    198   │
                     │  101-500 tys.              │     52   │     16   │     29   │      0   │      3   │    199   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     67   │     12   │     17   │      0   │      5   │    119   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     29   │     13   │     49   │      1   │      8   │    301   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     29   │     21   │     48   │      0   │      3   │    264   │
                     │  Średnie                   │     51   │     18   │     26   │      0   │      5   │    357   │
                     │  Wy ższe                    │     77   │     12   │     10   │      0   │      2   │    111   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     77   │     14   │      8   │      0   │      1   │     70   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     59   │     19   │     18   │      0   │      4   │     81   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     46   │     19   │     29   │      0   │      6   │     97   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     36   │     26   │     31   │      0   │      7   │     85   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     31   │     19   │     48   │      0   │      2   │     52   │
                     │  Rolnicy                   │     28   │      6   │     64   │      0   │      2   │     55   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     55   │     21   │     21   │      0   │      4   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     25   │     14   │     52   │      1   │      9   │    113   │
                     │  Emeryci                   │     37   │     17   │     40   │      1   │      6   │    221   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     59   │     18   │     20   │      0   │      3   │     59   │
                     │  Bezrobotni                │     33   │     13   │     49   │      0   │      5   │    121   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     48   │     11   │     38   │      0   │      3   │     53   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     59   │     17   │     22   │      0   │      2   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     48   │     24   │     19   │      0   │      9   │     68   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     46   │     21   │     30   │      0   │      4   │    200   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     33   │      8   │     57   │      0   │      2   │     64   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     28   │     13   │     54   │      1   │      4   │    143   │
                     │  301-500                   │     36   │     17   │     43   │      1   │      3   │    194   │
                     │  501-900                   │     45   │     14   │     38   │      0   │      4   │    260   │
                     │  901-1200                  │     44   │     24   │     29   │      0   │      3   │     77   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     74   │     12   │     15   │      0   │      0   │     51   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     36   │     12   │     46   │      0   │      5   │    344   │
                     │  Średnie                   │     42   │     19   │     33   │      0   │      6   │    442   │
                     │  Dobre                     │     48   │     19   │     29   │      0   │      4   │    246   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     37   │     21   │     38   │      0   │      5   │     93   │
                     │  Raz w tygodniu            │     38   │     16   │     41   │      0   │      5   │    519   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     41   │     17   │     35   │      1   │      6   │    155   │
                     │  Kilka razy w roku         │     50   │     17   │     29   │      0   │      4   │    166   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     54   │     12   │     29   │      1   │      4   │    100   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     44   │     14   │     40   │      0   │      2   │    159   │
                     │  Centrum                   │     42   │     18   │     38   │      0   │      2   │    277   │
                     │  Prawica                   │     50   │     13   │     34   │      0   │      2   │    264   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     33   │     19   │     36   │      1   │     11   │    332   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 9. Stosunek do Wojciecha Olejniczaka

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     12   │     20   │     25   │     34   │      9   │   1033   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     14   │     23   │     29   │     26   │      8   │    495   │
                     │  Kobiety                   │     10   │     17   │     21   │     42   │     10   │    538   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │      8   │     33   │     17   │     36   │      6   │    151   │
                     │  25-34                     │     14   │     29   │     18   │     34   │      5   │    186   │
                     │  35-44                     │     15   │     18   │     25   │     31   │     11   │    168   │
                     │  45-54                     │     11   │     15   │     32   │     32   │      9   │    215   │
                     │  55-64                     │     13   │     17   │     36   │     26   │      8   │    127   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     11   │     10   │     22   │     45   │     13   │    187   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     11   │     19   │     25   │     36   │      9   │    390   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │      9   │     21   │     27   │     31   │     12   │    127   │
                     │  20-100 tys.               │     13   │     17   │     22   │     40   │      8   │    198   │
                     │  101-500 tys.              │     15   │     20   │     25   │     33   │      6   │    199   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     13   │     26   │     26   │     26   │     10   │    119   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     12   │     13   │     21   │     44   │     10   │    301   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     12   │     21   │     22   │     38   │      7   │    264   │
                     │  Średnie                   │     11   │     23   │     26   │     31   │     10   │    357   │
                     │  Wy ższe                    │     17   │     27   │     36   │     14   │      6   │    111   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     13   │     29   │     35   │     16   │      8   │     70   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     11   │     28   │     27   │     28   │      5   │     81   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     14   │     26   │     19   │     30   │     11   │     97   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     12   │     17   │     19   │     41   │     11   │     85   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     16   │     15   │     12   │     49   │      7   │     52   │
                     │  Rolnicy                   │      7   │     19   │     42   │     23   │      9   │     55   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     17   │     14   │     36   │     23   │     10   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     10   │     12   │     26   │     38   │     15   │    113   │
                     │  Emeryci                   │     12   │     14   │     27   │     38   │      9   │    221   │
                     │  Uczniowie i studenci      │      8   │     36   │     20   │     32   │      4   │     59   │
                     │  Bezrobotni                │     14   │     22   │     19   │     38   │      6   │    121   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      9   │     17   │     29   │     39   │      6   │     53   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     17   │     23   │     27   │     25   │      8   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │      9   │     18   │     23   │     35   │     16   │     68   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     13   │     26   │     20   │     34   │      7   │    200   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      6   │     19   │     39   │     21   │     14   │     64   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     12   │     18   │     19   │     43   │      7   │    143   │
                     │  301-500                   │     11   │     17   │     19   │     42   │     10   │    194   │
                     │  501-900                   │     13   │     20   │     27   │     32   │      8   │    260   │
                     │  901-1200                  │     14   │     22   │     31   │     26   │      7   │     77   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     12   │     33   │     32   │     18   │      6   │     51   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     14   │     17   │     17   │     44   │      8   │    344   │
                     │  Średnie                   │     12   │     17   │     29   │     31   │     12   │    442   │
                     │  Dobre                     │     10   │     30   │     29   │     27   │      4   │    246   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      9   │     22   │     32   │     26   │     11   │     93   │
                     │  Raz w tygodniu            │     13   │     17   │     24   │     36   │     10   │    519   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │      9   │     23   │     22   │     34   │     12   │    155   │
                     │  Kilka razy w roku         │     15   │     20   │     27   │     34   │      4   │    166   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     10   │     28   │     22   │     36   │      3   │    100   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │      9   │     24   │     43   │     19   │      5   │    159   │
                     │  Centrum                   │     11   │     21   │     30   │     32   │      6   │    277   │
                     │  Prawica                   │     18   │     22   │     23   │     29   │      9   │    264   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │      9   │     16   │     14   │     48   │     13   │    332   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 10. Stosunek do Zbigniewa Religi

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │      8   │     15   │     63   │      7   │      7   │   1033   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │      8   │     17   │     66   │      4   │      4   │    495   │
                     │  Kobiety                   │      7   │     13   │     61   │      9   │      9   │    538   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     10   │     20   │     50   │     14   │      6   │    151   │
                     │  25-34                     │      9   │     18   │     64   │      5   │      4   │    186   │
                     │  35-44                     │      6   │     16   │     70   │      3   │      6   │    168   │
                     │  45-54                     │      7   │     13   │     70   │      2   │      8   │    215   │
                     │  55-64                     │      5   │     14   │     69   │      8   │      3   │    127   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │      8   │     11   │     57   │     11   │     14   │    187   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │      6   │     14   │     61   │     10   │      8   │    390   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │      5   │     15   │     64   │      8   │      7   │    127   │
                     │  20-100 tys.               │      8   │     12   │     69   │      4   │      6   │    198   │
                     │  101-500 tys.              │      8   │     19   │     63   │      5   │      6   │    199   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     10   │     17   │     61   │      4   │      8   │    119   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │      7   │     13   │     56   │     14   │      9   │    301   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │      6   │     14   │     66   │      8   │      7   │    264   │
                     │  Średnie                   │      8   │     17   │     66   │      3   │      7   │    357   │
                     │  Wy ższe                    │     11   │     20   │     68   │      0   │      2   │    111   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      7   │     13   │     75   │      0   │      4   │     70   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      9   │     21   │     64   │      4   │      2   │     81   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      9   │     14   │     65   │      4   │      7   │     97   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │      1   │     12   │     76   │      3   │      7   │     85   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      8   │     21   │     48   │     13   │     10   │     52   │
                     │  Rolnicy                   │      6   │      2   │     83   │      3   │      7   │     55   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │      4   │     35   │     58   │      0   │      4   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │      3   │      8   │     66   │     14   │      9   │    113   │
                     │  Emeryci                   │      8   │     14   │     63   │      7   │      9   │    221   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     16   │     19   │     50   │     13   │      1   │     59   │
                     │  Bezrobotni                │     11   │     25   │     47   │      8   │      9   │    121   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      4   │      7   │     72   │     12   │      5   │     53   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     10   │     16   │     70   │      0   │      5   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │      5   │     18   │     67   │      4   │      6   │     68   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │      6   │     18   │     64   │      6   │      6   │    200   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      5   │      6   │     76   │      8   │      6   │     64   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │      5   │     14   │     61   │     11   │      8   │    143   │
                     │  301-500                   │      6   │     16   │     63   │      8   │      7   │    194   │
                     │  501-900                   │      8   │     12   │     68   │      6   │      6   │    260   │
                     │  901-1200                  │      6   │     20   │     66   │      4   │      4   │     77   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     11   │     21   │     63   │      2   │      2   │     51   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │      9   │     17   │     58   │      9   │      7   │    344   │
                     │  Średnie                   │      7   │     12   │     67   │      6   │      8   │    442   │
                     │  Dobre                     │      7   │     17   │     65   │      7   │      4   │    246   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      6   │     14   │     60   │     10   │     10   │     93   │
                     │  Raz w tygodniu            │      6   │     12   │     68   │      6   │      8   │    519   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │      8   │     16   │     58   │     11   │      7   │    155   │
                     │  Kilka razy w roku         │     11   │     18   │     64   │      4   │      4   │    166   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     10   │     26   │     52   │      7   │      5   │    100   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │      9   │     15   │     72   │      2   │      1   │    159   │
                     │  Centrum                   │      5   │     16   │     70   │      6   │      3   │    277   │
                     │  Prawica                   │      8   │     11   │     75   │      3   │      3   │    264   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │      8   │     17   │     45   │     14   │     16   │    332   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 11. Stosunek do Jana Rokity

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     26   │     20   │     42   │      6   │      7   │   1033   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     28   │     20   │     44   │      3   │      4   │    495   │
                     │  Kobiety                   │     24   │     20   │     39   │      8   │      9   │    538   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     20   │     25   │     45   │      7   │      2   │    151   │
                     │  25-34                     │     27   │     26   │     40   │      2   │      4   │    186   │
                     │  35-44                     │     25   │     24   │     42   │      3   │      7   │    168   │
                     │  45-54                     │     28   │     18   │     42   │      2   │     10   │    215   │
                     │  55-64                     │     31   │     14   │     45   │      5   │      4   │    127   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     23   │     13   │     37   │     15   │     12   │    187   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     25   │     24   │     33   │      9   │      9   │    390   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     31   │     14   │     41   │      6   │      8   │    127   │
                     │  20-100 tys.               │     28   │     14   │     46   │      5   │      6   │    198   │
                     │  101-500 tys.              │     27   │     21   │     48   │      1   │      3   │    199   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     18   │     19   │     53   │      4   │      6   │    119   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     27   │     20   │     30   │     12   │     10   │    301   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     26   │     22   │     42   │      5   │      6   │    264   │
                     │  Średnie                   │     25   │     19   │     47   │      3   │      7   │    357   │
                     │  Wy ższe                    │     26   │     18   │     54   │      0   │      2   │    111   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     23   │     17   │     56   │      0   │      4   │     70   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     27   │     23   │     44   │      3   │      2   │     81   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     23   │     23   │     44   │      4   │      7   │     97   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     22   │     25   │     41   │      6   │      6   │     85   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     40   │     23   │     29   │      4   │      3   │     52   │
                     │  Rolnicy                   │     34   │     16   │     32   │      5   │     14   │     55   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     29   │     24   │     44   │      0   │      4   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     21   │     21   │     36   │     11   │     12   │    113   │
                     │  Emeryci                   │     26   │     14   │     43   │      9   │      7   │    221   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     24   │     20   │     52   │      1   │      1   │     59   │
                     │  Bezrobotni                │     29   │     23   │     33   │      4   │     11   │    121   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     20   │     20   │     47   │     10   │      4   │     53   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     30   │     17   │     49   │      1   │      4   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     20   │     20   │     52   │      1   │      7   │     68   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     26   │     28   │     36   │      5   │      4   │    200   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     24   │     17   │     40   │      7   │     12   │     64   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     29   │     23   │     36   │      7   │      4   │    143   │
                     │  301-500                   │     19   │     23   │     46   │      5   │      8   │    194   │
                     │  501-900                   │     31   │     16   │     42   │      5   │      5   │    260   │
                     │  901-1200                  │     25   │     19   │     47   │      0   │     10   │     77   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     22   │     18   │     57   │      0   │      2   │     51   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     27   │     22   │     37   │      8   │      6   │    344   │
                     │  Średnie                   │     25   │     21   │     40   │      5   │      9   │    442   │
                     │  Dobre                     │     26   │     15   │     51   │      4   │      5   │    246   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     16   │     20   │     51   │      3   │     10   │     93   │
                     │  Raz w tygodniu            │     24   │     19   │     43   │      6   │      8   │    519   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     21   │     23   │     40   │      9   │      7   │    155   │
                     │  Kilka razy w roku         │     37   │     18   │     37   │      3   │      5   │    166   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     33   │     25   │     34   │      6   │      3   │    100   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     48   │     18   │     34   │      1   │      0   │    159   │
                     │  Centrum                   │     24   │     25   │     44   │      4   │      3   │    277   │
                     │  Prawica                   │     17   │     12   │     65   │      2   │      3   │    264   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     23   │     23   │     25   │     13   │     16   │    332   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 12. Stosunek do Donalda Tuska

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     19   │     19   │     43   │     11   │      9   │   1033   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     20   │     19   │     48   │      7   │      7   │    495   │
                     │  Kobiety                   │     17   │     20   │     38   │     15   │     10   │    538   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     14   │     24   │     40   │     13   │      9   │    151   │
                     │  25-34                     │     21   │     26   │     42   │      7   │      4   │    186   │
                     │  35-44                     │     20   │     17   │     45   │      8   │      9   │    168   │
                     │  45-54                     │     22   │     14   │     49   │      7   │      8   │    215   │
                     │  55-64                     │     16   │     18   │     50   │     10   │      6   │    127   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     15   │     16   │     34   │     21   │     14   │    187   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     18   │     20   │     37   │     15   │     10   │    390   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     17   │     24   │     37   │     13   │      9   │    127   │
                     │  20-100 tys.               │     18   │     13   │     49   │     10   │      9   │    198   │
                     │  101-500 tys.              │     23   │     20   │     46   │      6   │      5   │    199   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     15   │     19   │     54   │      3   │      9   │    119   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     19   │     18   │     31   │     19   │     12   │    301   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     18   │     19   │     42   │     13   │      8   │    264   │
                     │  Średnie                   │     20   │     20   │     47   │      5   │      8   │    357   │
                     │  Wy ższe                    │     14   │     19   │     63   │      2   │      3   │    111   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     11   │     19   │     62   │      4   │      4   │     70   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     27   │     16   │     54   │      4   │      0   │     81   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     16   │     21   │     43   │      6   │     14   │     97   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     18   │     21   │     46   │      7   │      8   │     85   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     31   │     23   │     25   │     12   │      8   │     52   │
                     │  Rolnicy                   │     21   │     18   │     42   │      7   │     12   │     55   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     22   │     17   │     57   │      0   │      4   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     17   │     16   │     36   │     17   │     15   │    113   │
                     │  Emeryci                   │     17   │     18   │     43   │     14   │      8   │    221   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     10   │     19   │     52   │     17   │      1   │     59   │
                     │  Bezrobotni                │     23   │     21   │     31   │     11   │     13   │    121   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     16   │     22   │     38   │     19   │      4   │     53   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     26   │     15   │     50   │      5   │      4   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │      7   │     20   │     58   │      4   │     10   │     68   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     20   │     23   │     43   │      6   │      8   │    200   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     17   │     15   │     43   │     11   │     13   │     64   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     18   │     20   │     38   │     16   │      7   │    143   │
                     │  301-500                   │     23   │     21   │     38   │      8   │     10   │    194   │
                     │  501-900                   │     20   │     18   │     46   │      9   │      7   │    260   │
                     │  901-1200                  │     15   │     17   │     52   │      8   │      8   │     77   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     12   │     27   │     58   │      0   │      2   │     51   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     23   │     19   │     35   │     15   │      9   │    344   │
                     │  Średnie                   │     18   │     17   │     45   │     10   │     10   │    442   │
                     │  Dobre                     │     15   │     23   │     50   │      7   │      5   │    246   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     20   │     19   │     35   │     10   │     16   │     93   │
                     │  Raz w tygodniu            │     18   │     18   │     45   │     11   │      8   │    519   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     13   │     18   │     41   │     17   │     11   │    155   │
                     │  Kilka razy w roku         │     23   │     26   │     38   │      4   │      9   │    166   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     21   │     16   │     50   │     11   │      2   │    100   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     24   │     20   │     51   │      3   │      2   │    159   │
                     │  Centrum                   │     19   │     19   │     45   │     11   │      6   │    277   │
                     │  Prawica                   │     14   │     15   │     61   │      6   │      3   │    264   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     19   │     23   │     22   │     18   │     18   │    332   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘




